
2024.10　運動会アンケート

Pe 21

Chi 20

Lo 26

Li 21

合計 88

園ホームページ パソコン 割合 スマホ 割合

ほとんど毎日 9 11% 39 48%

1-3日に1回 0 0 16 20%

4-5日に1回 3 4% 20 24%

ほとんどみない 70 85% 7 8%

手紙ペーパレス 割合

全部コドモン 22 7%

重要な手紙のみ 54 66%

全部紙 6 27%

運動会等アンケートご協力いただきありがとうございます。

全てのアンケートに目を通しました。

津久井幼稚園　余郷有聡

徒競走の撮影エリアのご意見がありました。先生方はどうしたら皆様が我が子をスムーズに
撮影できるか？毎年考え直し、今年はこれで大丈夫！と開催しても、保護者様には参観、撮
影が思うようにいかない事があります。私たちは、「今年このように行ったから来年も同じ
ように開催すればいい」とは思っていません。頂いたご意見をもとに「来年は、今年よりも
参観しやす運動会を開催しよう」と努めています。

いただいた貴重なご意見から来年は「更にお子様の成長を感じられる運動会」を開催できる
よう努めてまいります。貴重なご意見を多数ありがとうございます。


